TSRS s

B s ot

R

<U3uusSuULh <ULNPUMGSNHI3UL AUCSUNGBU <UUU3ULeh uduauuh

Lwjwutnwth {wipwwbunnipjul Upwgqwénunbh dwnpgh
Awwnwntd hwiw)bp, 1 thnnng, 22, <&tr. 093 909 918

nrNcnNkU

07 wuwphth 2015 pywlywbGh N 5

AUCSUNGU <UUUsLeh urnsudusNrsrhg 200 <U duruuulnte3uu
<duaueLnt vuuhu

NLYwywnybiny «Stnwywb haptwywrwywnpiwb dwuhO» {wywuwnwh
Lwlipwwbinnigub  optiaph  16-pn hnnqweéh  20-pn Yhwnnd, “wpnwnba hwdwjbph
wywaqwOhG npnpned £

1. Nwpwnwnbd hwiwyiph 128-001 dwélwgnhg 200 hw wpnuwdwjpp 2 wihu lulp-h
wwphth 10-hg Gh0sk hnibhuh 10-p/ dwdytinny tnpwdwnnGl Jupdwywinipjwh:
2. Uty htywwph hwpyny qwpdwydwph swihp uwhdwbt] 1000 npwad:

Unnd-5 1. Anlyuuwa Upgun W
gl
2. <ndubthywl <nyutith ,»/,./]{

3. Uwpwhpnyw Swpnb M

7
4. LnpnjulO Uypwnhg ///

5. Uwpguuwb Ubpnp
a6i -0

Qtrlwwh -0

- - /7
asntumEs” U] U. UdEShUSUL

2015p. wwphth 7

g. Ytwywnwnkd



B

T T RS

<UsuusSuLh <UuLNPUMGSNHE3UL NUGSUNGBU <uuusueh uduauub

{wjwunwbh <wipwwbnnigyub Upwgwénunlh dwngh
Nwpunwnbd hwdwjbp, 1 thnnng, 22, <tr. 093 909 918

nrNcNkU

07 wwphth 2015 pquwywbh N 6

AucSUNGUN a3nkumssh unnfantuc 2015 r4UuuyUuuh unuahu GnuuusuunNiy
SGNUUUL R3NFRGH YUSUNUUL LLBUSLH UUULUL

nEYwywnybiny «Sknwyw haplwywrwywpdw dwuhb» {wjwuwnwbh
{wlpwwbwnipjwb  optbph  16-pp hnnwéh  4-pn ybund, “wwnwnbd  hwdwjbph
wywqwbha npnpned £

1. COnnob, h ghwnnepntd “Ywunwintidh  gninwiwbinh - hwnnpnuip 2015 pywlwbh
wrwohl Gewduywynid wnbnwywb pnebh Juwwwpdiwb pGpwgph dwuhG, hwdwdw)lh
hwybjwéh:

Unni -5 1. Antyuwuywb Upgwn A
Y
2. {nyutithjwb <nyubith (a/

Bt
4. Lnpnjuit UYypwnhs %;/

5. Uwpgquuwb Ubnpnp | #59(/

3. Uwpunhpnuwb Swpnb

N5y -0
Qtintwywh -0
N //()*”'“
a3NFAUNGS - Jali27 u. udsshusuL
2015p. wwphth 7 /f ‘
g. Ywpunwnkid X



Lwybyws 1

Awwnwnbd gninwiywl
hwdwjlph wywaqwant
07 wuwphih 2015p.

rhy 6 npndw

Upwagwénuinbh dwpgh AQwnwnbd gininwiyw hwdawGph 1-hG Grwdujwyh

pintobh dnwinpbpp

" hh Uniinptinh inbuwlybtpp Wlwbwynnpyuwd Lhwumwghw
dntuinpbp dniwnpkp
1 <nnh hwpy 1356.0 304.1
= Anupwhwpy 1228.0 195.0
-3 Annwghw 10539.8 2635.0
4 W dniuinpbp 2227.0 129.1
5 Stnwywb wnipptip 20.0 -
6 <nnh Jwnpdwy&wn 200.0 -
7 Uj1 nnunuughw 0 20.0
L
Ouwfuubpp puwn nbnbuwghnwywl nwuwywngiw
| hh Ownutph wnbuwlybtnp wlwlwynnpywd  thwuwnwgh
dwfuubn dwfuubn
1 Uzfluwinwywna 11147.8 2606.8
9 Uwnwoplbph L dwewjnipniGGeph 3094.1 209.5
= dtrp pbpnid
3 W) éwluubn wwhniunwih dhonglbn 779.0 -
- 4 LYwwhww| dwfuutn 1782.8 :
8 Unghwjwlwb GwuwuwnGtp 250.0 -
L

WESUTNBUR Q3NMUNGS=Tcs

7
.

Y,

u. udtshusuu



